



ТОВ «Байер»
вул. Верхній Вал, 4-б
м. Київ, 04071, Україна
Тел. + 38 044 220 33 00

www.bayer.ua

Прес-реліз

«Байер» безкоштовно забезпечить препаратом власного виробництва для лікування серцево-судинних захворювань державні та комунальні заклади охорони здоров'я до вересня 2023 року.

Київ, 29 вересня 2022 року

29 вересня відзначається Всесвітній день серця. Щорічно цей день покликаний підвищити усвідомлення в суспільстві небезпеки, викликані серцево-судинними захворюваннями. Сьогодні ми анонсуємо про початок ініціативи від компанії «Байер», яка спрямована на підтримку українських пацієнтів.

Компанія «Байер» протягом одного року безкоштовно надаватиме пацієнтам стаціонарів державних та комунальних закладів охорони здоров'я життєво необхідний лікарський засіб власного виробництва для лікування серцево-судинних захворювань. Це особливо важливо у час стресів та обмежень, обумовлених війною. Для цієї ініціативи «Байер» забезпечить ввезення на територію України близько 65 тис. упаковок препарату на загальну суму орієнтовно 3,4 млн євро.

Компанія також ініціює включення лікарського засобу виробництва «Байер» до програми «Доступні ліки». Крім цього, знизить вартість окремих лікарських засобів, що централізовано закуповуються за кошти державного бюджету.

Генеральний директор компанії «Байер» в Україні Олівер Гірліхс:

«Близько 30 тисяч пацієнтів у стаціонарах України щорічно потребують антикоагулянтної терапії. Лікарський засіб Ксарелто виробництва компанії «Байер» є одним із найбільш використовуваних для лікування ішемічної хвороби серця, тромбозу глибоких вен та тромбоемболії легеневої артерії, при профілактиці інсульту в пацієнтів з фібриляцією передсердь. Компанія працює і над включенням Аспірину Кардіо до програми «Доступні ліки». А також забезпечить препаратом Вентавіс пацієнтів з рідкісним захворюванням – легеневою гіпертензією. Без специфічної терапії хвороба швидко прогресує і є небезпечною для життя. Нам важливо підтримати українських пацієнтів, особливо в такий складний час для України».

З початку повномасштабної війни компанія «Байер» допомагає населенню України через надання благодійної допомоги. Компанія створила фонд підтримки та виділила допомоги на суму понад 14 млн євро для України та українців, у тому числі препарати для лікування онкологічних захворювань та антибіотики.



ТОВ «Байер»
вул. Верхній Вал, 4-б
м. Київ, 04071, Україна
Тел. + 38 044 220 33 00

www.bayer.ua

Прес-реліз

Про «Байер»

«Байер» – це міжнародна компанія, що працює у сферах охорони здоров'я та сільського господарства. Продукти й послуги компанії спрямовані на покращення якості життя населення. «Байер» дотримується принципів сталого розвитку та є соціально та етично відповідальною компанією.

«Байер» в Україні є частиною глобального концерну «Байер АГ» (Bayer AG) зі штаб-квартирою в Леверкузені (Німеччина). В Україні компанія «Байер» розпочала роботу з 1992 року. Близько 700 співробітників працюють для того, щоб представити інноваційні продукти та знання про них для українських споживачів. «Байер» в Україні представлений на сьогодні такими напрямками: фармацевтичний підрозділ, підрозділ безрецептурних препаратів, аграрний підрозділ. Фармацевтичний підрозділ працює у таких сферах: кардіологія, офтальмологія, жіноче здоров'я, радіологія та клінічні дослідження.